MoaAyYJaz2 ,MATEMATUKA - OCHOBHN”

1) 3a Kou CTOHHOCTHM Ha MapameTbpa «a HHTepBanuTe (—©,2+a] u [3—a,+o) ce npecuyar B
HWHTEpBal ¢ IbJkUHA 3 ?

A) a=1
b) a=-1
1
B) a——E
1
T) G—E
) a=2

2) bposar Ha MomueTaTa KbM Oposi Ha BCUUKM YYE€HULUM B €IMH KJlac ce oTHacs Kakto 14 : 25. KakbB e
MPOLEHTHT HA MOMYeTaTa B kiaca ?
A) 40%
B) 56%
B) 80%
I 60%
) 65%
3) Mla ce npecMeTHe g?lloma _ 9 glosabplogpa | p2/loggb ,ako a>0, >0, a#1, b#1.
A) (a + b)z
b) 2
B) (a-b)
D)) a -5
m a’+b°

4) Konko ca pelieHusTa Ha ypapHeHueto 2°7° =2 =142
A) 4
B) 3
B) 2
N1
M) 0

5) Ja ce HamepAT OBpPBUAT WieH @, M pas3iukata d Ha apuTMETUYHA Mporpecus, 3a KOATO
a,+ag=12 v a;+as;—a, =7.

A)ag=1d=2
B) a, =2, d=1
B)a, =1,d=3
Na=3d=2
D a =6,d=-1
6) Kou cToiiHOCTH Ha X ca pelleHus Ha ypaBHEHHETO 3x—8 = 10—37x ?
A) Camo x =1
b) Camo x =-1
B) x=+=1

I') YpaBHeHueTo HsAMa pelieHue
J1) Besiko pealTHO YHCIIO € pelleHre Ha ypaBHEHUETO



7) Koe e kBaapaTHOTO ypaBHEHHUE, YMUTO KOPEHHU ca X, =1+ \/3 ?
A) x2+2x-2=0
B) 2x% —4x+4=0
B) 2x2 +4x+4=0
I 3x>—6x-6=0
J) x> -2x-1=0

2

8) 3a kKoM CTOHHOCTM Ha pealHus TNapamMeTbp ¢ YPaBHEHHETO d x> =2x+1=0 Hsma peasiHu

KopeHu?
A) a=+l
B) ae(-L1)
B) ae(—0,-1)u(l,+x0)
I ae(l,+x)
) ae(-1,+x)
9) Konko pewieHust uma ypaBHeHHETO V4x —5 +4v6—10x =17
A) 0
B) 1
B) 2
rns3
H) 4

10) da ce npecmetHe cotg 30°sin 30° + cos 60°tg 60° .
A)0

) V3

B
2
3
n-2
)2
) 3
11) Axo 3smaﬂ:l,m tg o e paBHO Ha :
cosa +sina
A) 0

B) \/3
B 3
3
I -1
o1

12) Konko pelueHust UMa ypaBHEHHETO 2(0052 x —sin? x): 1 B uHTepBana {0,%} ?

A)0
B) 1
B)2
N3
)4



13) lepMHULIMOHHOTO MHOYKECTBO Ha (pyHKIMATA ) = S e:
x” =1
A) [-1.1]
B) (=11
B) (1,+x)
) (—o0,-1]
21) [—1,-}—00)
14) Hameperte rpanuuata  lim 22 x+3 .
x—>-0 7 —x +1
A) -1
b) 0
B) 2
N1
) -2
sin 2x
15) HamepeTe nponsBoaHaTa Ha GyHKUMATA V= .
X
, Xcos2x-—sin2x
A) y'= —_—
X
, —XxCos2x+sin2x
B) V=5 ——
X
, Xcos2x+sin2x
B) y = TRSSSY
X
, 2xcos2x—sin2x
D y=———7—
X
, —2xcos2x+sin2x
L y= 2

16) Ha durypata A B || 4,B, || A3B; n OA;: AjAy 1 A,A; =4:3:2. Jla ce HamepHu ABIKMHATA Ha
OB, ako OB; =18.
A)4
b)6
B)8
nio
) 12

’ \

17) Ha ¢urypara AABC e mpaBobrbien 1 CH e BUCOYMHA KbM XuMoOTeHy3ata. Ako AH =9 u

BH =16, To nxmxnHata Ha CH e: C
A) 12 D
b) 14
B) 15
16
M1l X
AT 9 Hg 16 B



18) B AABC ca nanenn AB =15, BC =13 u AC =4 . Jla ce HaMmepy JIMLIETO HA TPUBI'bIIHUKA.
A)28
b) 34
B) 26
)24

) 1445

19) Yetnpubrenuukbst ABCD e Briiica B OKpmkHOCT. Ha kojiko e paBen X4, ako XC e c 20° mo-
roJisiM OT Hero?

A) 75° D C

B) 105°

B) 90°

T) 60°

J) 80° 4 B

20) Jluueto Ha kBagpaT ABCD e paBHo Ha 16. Touka M paspmens crtpaHata AB B OTHOLLEHUE
AM :MB =1:3, aTouka N e cpena Ha BC. Jla ce HaMmepu OTHOLLIEHHUETO Ha JuleTo Ha ABMN kbM
JIMUETO Ha neTobreiaHuka AMNCD.

A) 1:6 b c
B) 1:8
B) 1.7 N
I 5:11
) 3:13

4= B





